

**ADDITIONS ET CORRECTIONS**

Page 39, ligne 3 du texte, *supplétez* <sup>(1)</sup> *à la fin de la ligne.*

P. 237, l. 8 de la traduction, *au lieu de des lisez de.*

**SUPPLÉMENT**

**AUX ADDITIONS ET CORRECTIONS DU TOME DEUXIÈME.**

Page 16, ligne 9 du texte, *lisez* **أحضرت.....أترجة**; et l. 14-16 de la traduction, *lisez*: En effet, un poète, voyant qu'on avait placé un citron devant le Sâhib (Ibn 'Abbâd), composa, etc.

P. 17, l. 10 du texte, *la bonne leçon est sans doute* **يجذ فون**. Par conséquent, l. 14-15 de la traduction, *lisez*: Les marins, dans ce pays, rament étant debout et droits.

P. 139, l. 9 de la traduction, *au lieu de (la joliette) lisez (la petite salée).*

52